

**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**

Na temelju članka 8. i članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne Novine broj 150/11), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj dana \_\_\_\_\_ 2013. godine donijela

**O D L U K U**

**o davanju suglasnosti na tekst dokumenta “Predmet SA.36143 – Izmjena plana restrukturiranja hrvatskog brodogradilišta 3. Maj –PREUZIMANJE OBVEZE PREMA EUROPSKOJ KOMISIJI”**

**I.**

Daje se suglasnost na tekst dokumenta ““Predmet SA.36143 – Izmjena plana restrukturiranja hrvatskog brodogradilišta 3. Maj –PREUZIMANJE OBVEZE PREMA EUROPSKOJ KOMISIJI” , koji je Vladi Republike Hrvatske dostavilo Ministarstvo gospodarstva dopisom od \_\_\_\_\_ godine, na engleskom jeziku i u prijevodu na hrvatski jezik koji je sastavni dio ove Odluke.

**II.**

Ovlašćuje se ministar gospodarstva potpisati dokument iz točke I. ove Odluke

**III.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: \_\_\_\_\_  
Ur.broj: \_\_\_\_\_  
Zagreb, \_\_\_\_\_ 2013.

**P R E D S J E D N I K**

**Zoran Milanović**



## OBRAZLOŽENJE

Neformalnom dostavom Programa restrukturiranja za društvo BI 3. Maj d.d., kojeg je izradilo društvo ULJANIK d.d., započeli su pregovori sa Europskom komisijom oko uvjeta privatizacije društva BI 3. Maj d.d.. S obzirom da je, za razliku od Brodosplita i Brodotrogira, kupac društva BI 3. Maj d.d. drugo brodogradilište, Europska komisija, u početku pregovora, izrazila je poseban oprez oko načina praćenja ograničenja proizvodnih kapaciteta ukoliko će se dio proizvodnje provoditi u Uljaniku a dio u BI 3. MAJ.

Želja Europske komisije je, da se za praćenje provedbe plana restrukturiranja, a posebno za pitanja vlastitog doprinosa, sprečavanje prelijevanja državnih sredstava iz BI 3. Maj u Uljanik, ograničenja proizvodnje i smanjenje kapaciteta, angažira neovisni stručnjak. Europska komisija drži da postoji mogućnost da se proizvodnja 3. MAJ-a prikaže kroz knjige kao proizvodnja Uljanika, te se na taj način prekorači i prekrši obveza ograničenja proizvodnje za što EK smatra da je jedna od glavnih kompenzacijskih mjera i kao takva ušla je i u tekst pristupnog ugovora (Dodatak VIII). Isto, Europska komisija drži da postoji rizik da sredstva koja će Društvu biti isplaćena iz osnova državne potpore za restrukturiranje na ime tranzicijskih troškova, Kupac iskoristi za pokrivanje vlastitih gubitaka. Osim toga, obzirom da četiri društva kćeri preuzima AUDIO želi se osigurati da ne dođe do „prelijevanja“ dodatne državne potpore na matično društvo 3. Maj d.d. DG COMP smatra da se ovakva obveza, treba definirati i u privatizacijskom ugovoru i to kao potpisani dokument od strane Republike Hrvatske.

Za kupca je bila sporna obveza da omogući nesmetan ulaz u Uljanik i da se omogući kontrola svih poslovnih knjiga i drugih zapisa ili dokumenata iz poslovanja Uljanika.

Na kraju je dogovoreno da će predstavnici prodavatelja snositi troškove neovisnog stručnjaka, ali će on kontrolirati samo ono što će mu Prodavatelji naložiti, a što ima veze sa restrukturiranjem BI 3.Maj d.d., kako u BI 3. Maj tako i u Uljaniku. Kupac je to prihvatio.

Europska komisija inzistira da Republika Hrvatska prihvati tu obvezu, jer bez toga neće formalnu odobriti Program restrukturiranja i privatizacijski ugovor. Navedena obveza definirana je u predmetnom dokumentu, te se traži od Vlade Republike Hrvatske da da suglasnost na sam tekst i da ovlasti ministra gospodarstva da isti potpiše, kako bi isti mogao biti sastavni dio privatizacijskog ugovora.

U pravitku se daje hrvatski prijevod dokumenta.